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Δράμα: Χριστουγεννιάτικη Κατασκήνωση στην 
πόλη 2025
/ Νέοι και Εκκλησία

Με τη Χάρη του Θεού ολοκληρώθηκε, για ακόμη μία χρονιά, η 
Χριστουγεννιάτικη «Κατασκήνωση στην πόλη» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δράμας.

Την όμορφη αυτή κατασκηνωτική εμπειρία, έζησαν από το Σάββατο 27 μέχρι την 
Τρίτη 30 Δεκεμβρίου ε.ε. μαθητές και μαθήτριες του Δημοτικού, με την φροντίδα 
και την παραδειγματική συνεργασία μιας μεγάλης ομάδας νεαρών στελεχών 
(μαθητών Γυμνασίου, Λυκείου και Φοιτητών), που επέλεξαν τις ημέρες του Αγίου 
Δωδεκαημέρου να προσφέρουν τον κόπο και τον χρόνο τους στη διακονία του 
Χριστού και της Εκκλησίας.

Η Κατασκήνωση με γενικό σύνθημα «Μιμητές Αγίου, του Μεγάλου Βασιλείου», 
ήταν αφιερωμένη στη ζωή, το έργο προσφοράς και τα μέλη της Αγίας Οικογένειας 
του Μεγάλου αυτού Ιεράρχη.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δράμας κ. Δωροθέου, οι 
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κατασκηνωτές συγκεντρώνονταν στην αίθουσα του Μητροπολιτικού Ναού 
Εισοδίων της Θεοτόκου και απολάμβαναν το πλούσιο σε δραστηριότητες και 
εμπειρίες ζωής πρόγραμμα, που καθημερινά ξεκινούσε στις 08:30 με προσευχή και 
τελείωνε στις 15:30 το μεσημέρι.

Μεταξύ άλλων κατασκεύασαν τη δική τους τρισδιάστατη «Βασιλειάδα», έμαθαν 
καινούργιους χριστουγεννιάτικους και κατασκηνωτικούς ύμνους, έπαιξαν 
ομαδοσυνεργατικά παιχνίδια στην αυλή του 12ου Δημοτικού Σχολείου και στο 
πάρκο της Αγίας Βαρβάρας, επισκέφθηκαν την έκθεση ζωγραφικής «Άγιον Όρος-
Τόπος Σιωπής» στο Μαρμάρινο Σπίτι και με έμπνευση τα έργα του Γιώργου Ταξίδη, 
πήραν μέρος σε διαγωνισμό ζωγραφικής. Ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η βράβευση 
των νικητών του διαγωνισμού από τον ίδιο τον καλλιτέχνη. Συμμετείχαν σε 
διαγωνισμό ομαδικής φωτογραφίας με θέμα «Ομορφαίνοντας την πόλη μας», 
τραγούδησαν και χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς.

Το σημαντικότερο όμως ήταν η συμμετοχή τους στη λειτουργική ζωή της 
Εκκλησίας, καθώς την Κυριακή 28 Δεκεμβρίου συμμετείχαν στην αρχαιοπρεπή 
Θεία Λειτουργία του Αγίου Ιακώβου του Αδελφοθέου στον Μητροπολιτικό Ναό και 
προσκύνησαν τα Τίμια Δώρα των Μάγων, που εκείνες τις ημέρες φιλοξενούνταν 
στη Δράμα.

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με κάλαντα στο Επισκοπείο, την κοπή της 
παραδοσιακής βασιλόπιτας και τις ευχές όλων για ευλογημένο και ειρηνικό Νέο 
Έτος.
















